
Az elmúlt hétvégén a Katolikus Karitász javára 126.805 Ft-ot ajánlottak 
fel a Testvérek. Köszönjük szépen! 

Adventben minden hétköznap reggel 6.30 órától roráté szentmisére 
várjuk a Testvéreket.  

Újra taizé-i imaóra lesz kápolnánkban december 3-án, pénteken, 19 
órától.  

A Nehéz kérdések, világos válaszok online előadássorozat következő 
előadása december 4-én, szerdán, 18 órakor lesz. Molnár Szabolcs egyház-
jogász beszél majd a szentségek felvételének egyházjogi szabályozásáról. 
A csatlakozási információk egyházmegyénk online elérhetőségein találha-
tók.  

Péntekig, Szent Miklós napjáig tart hagyományos adománygyűjtésünk, 
amely során iskolánk diákjainak gyűjtünk pénzadományokat és tartós 
élelmiszert. Minden adományt a kápolnában Szent Erzsébet üvegablaka 
előtt lehet elhelyezni.  

Pénteken, december 6-án, 16.30 órakor a Nagytemplom elsőpénteki 
városmissziós szentségimádását a mi kápolnai közösségünk vezeti. Várjuk 
a Testvéreket a közös imádságra! 

December 7-én, szombaton, ismét Afréka-estet szervezünk. 16 órakor 
előadással kezdődik a program a kápolnában, majd 17 órától vezetett 
szentségimádás lesz Afrikáért Afrékával, 18 órakor pedig szentmise. Az est 
során lehetőség lesz adományok felajánlására, könyvvásárlásra és dediká-
lásra is.  

Megérkeztek a karácsonyi mécsesek. Egyféle nagy és kétféle kicsi mé-
cses vásárolható meg az újságos asztalról.  

2025 első félévére szentmiseszándékokat a sekrestyében lehet elője-
gyeztetni mindig a szentmisék után. 

Napi adventi elmélkedéseket tartalmazó kiadvány érkezett, melyben a 
zalaegerszegi katolikus közösségek tagjainak írása található advent min-
den napjára. A kiadvány 200 Ft-ért vásárolható meg az újságos asztalról. 
Katolikus naptárt és kalendáriumot ugyanitt lehet vásárolni.  

Bódi Mária Magdolna boldoggá avatására felkészítő füzet is érkezett. Ez 
ingyenesen vihető el az újságos asztalról. 
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Advent – A várakozás időszaka 
 
Az idei esztendőben december 1-jén, vasárnap veszi kezdetét az ad-

vent, a karácsonyt előkészítő időszak. 
Advent szó a latin „adventus Domini” kifejezésre utal, ami annyit jelent: 

az Úr érkezése, az Úr eljövetele. Szent várakozás ez, ami megelőzi a Mes-
siás, a Megváltó érkezését. Várakozunk négy héten át azért, hogy kará-
csony titka megérlelődjön bennünk, hogy méltó módon tudjuk befogadni 
a kisgyermekként közénk érkező Istent, az Élet Urát. 



A keresztény- és minden emberi közösség közös tapasztalata, hogy a 
nagy eseményekre készülni kell. Így az ókorban az uralkodó érkezését már 
hetekkel az esemény előtt hírmondó adta tudtul, hogy a helyiek rendbe te-
hessék az utakat, a házakat. Ilyen esemény az advent is: amikor a Királyok 
Királyának érkezését várjuk, akkor nemcsak környezetünket, házainkat, 
hanem szívünket és emberi kapcsolatainkat is rendbe szeretnénk tenni. 

Az újkor adventi szimbólumának számít az adventi koszorú. A fenyő-
ágakból font koszorúra elhelyezett négy gyertya az adventi időszak négy 
vasárnapjára utal. A gyertyák színe lila (a bűnbánat színe) egyet kivéve 
(ami rózsaszín): ezek együttesen szimbolikusan azt jelzik, hogy a bűnbá-
nati időszak harmadik vasárnapján van okunk az örvendezésre is, mert az 
Úrjövet már közel van. 

A keleti egyház évezredes tradícióját megőrizve és ehhez igazodva a gö-
rögkatolikus egyházban negyvennapos adventi bűnbánati előkészületi 
időszak előzi meg a karácsonyt, ezért a görögkatolikus híveknél az advent 
kezdete korábbra esik, mint a római katolikus testvéreknél. 

A pirkadat előtt, hagyományosan hat órakor bemutatott szentmisék, az 
úgynevezett rorate misék, az adventi időszak liturgikus sajátosságának 
számítanak, elnevezésük pedig a latin miseének kezdő sorának, a „Rorate 
coeli de super et nubes pluant iustum!” mondatnak a rövidítése. Mivel 
bűnbánati időszakról van szó, ilyenkor a templomi oltárokat nem díszítik 
virággal, a miséző pap pedig lila színű miseruhát ölt. 

A keresztény ember számára az adventi időszak, ami egyben az esz-
tendő utolsó hónapja is, nem az egész éves elmaradás behozatalát, önma-
gunk utolérését jelenti, hanem sokkal inkább azt, hogy felkészüljünk egy 
találkozásra, megtisztítsuk lelkünket az érkező Isten befogadására. Ezek-
ben a hetekben megpróbálunk a lényegre figyelni, a lelkünket előtérbe he-
lyezni és a felfokozott mindennapjaink hajszolt életviteléből a tempót visz-
szavenni. A keresztény ember próbál elcsendesedni, önvizsgálatot tartani. 

Kívánjuk, hogy ebben az évben is, az adventi időszak végén megtisz-
tulva, gyermeki hittel tudjuk hirdetni szent karácsony éjszakáján: Emmá-
nuel, Velünk az Isten!       katolikus.hu 

 
Ima az első adventi vasárnapra 
 
Mennyei Atyánk, az advent Urunk és Megváltónk, Jézus Krisztus szüle-

tésére való emlékezés és az arról való elmélkedés ideje. Atyám, imádko-
zom, hogy a karácsony közeledtével fordíthassam feléd szívemet, és idén 
ne a karácsonyi nyüzsgésre koncentráljunk, és ne hagyjuk ki a lehetőséget, 
hogy megünnepeljük a remény, a béke, az öröm és a szeretet ajándékait, 
amelyeket az első karácsonykor küldtél nekünk! 

Atyaisten, a Szentírás minden szava a reménység ajándékára mutat, 
amelyet Krisztus Jézusnak köszönhetünk. Nem a karácsonyi történet volt 
a remény üzenetének a kezdete, mert az Ószövetség tele van utalásokkal 
arra a tervedre, hogy megváltsd népedet, és helyes útra tereld őket. Kér-
lek, legyünk képesek  valóban látni és megérteni, hogy milyen nagy a sze-
reteted irántunk, amikor olvassuk Jézus születésének történetét a Szent-
írásban. 

Megmutattad nekünk ennek a reménynek a csillogását, amikor úgy 
döntöttél, hogy elküldöd a Fiadat a földre. Látható volt, hogy Te nem a te-
hetősek és az elit díszes palotájába küldöd a Fiadat. A mi Királyunk közön-
séges pásztorok és jószágok között született egy istállóban. A környezet 
nem volt nagyszerű, a helyzet nem volt mentes a nehézségektől, azonban 
Te mindezek közepette jöttél, Emmanuel. Isten velünk van a nehézben és 
a bajban is. 

A Te terved az emberiség megváltására és helyreállítására az volt, hogy 
közöttünk élj, teljes Istenként és teljes emberként. Úgy döntöttél, hogy egy 
újszülött csecsemő törékeny, puha bőrébe öltözve jössz a földre, és egy cél 
érdekében félreteszed a menny minden dicsőségét. Azért jöttél, hogy ve-
lünk legyél. Mert szeretsz minket. Azért jöttél, hogy meghalj értünk és mi 
életben maradjunk. 

Segíts nekünk látni, hogy velünk vagy! Jézus azért jött, hogy az örök élet 
ajándékát adja az üdvösség által, amelyet csak Te, Mennyei Atyánk ad-
hatsz, ha hiszünk Fiadban, megbánjuk bűneinket, és Urunknak és Megvál-
tónknak valljuk Jézust. 

Az első karácsonyon pólyába csomagolva és jászolba fektetve adtál ne-
künk reményt. Köszönöm, Atyám, mérhetetlen ajándékodat. 

Jézus drága nevében imádkozunk. Ámen.    777blog.hu 
 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
December 2, hétfő, 6.30 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
December 3, kedd, Xavéri Szent Ferenc áldozópap, 6.30 óra: + Ágnes és 

élő gyermekei 
December 4, szerda, Damaszkuszi Szent János áldozópap és egyházta-

nító, 6.30 óra 
December 5, csütörtök, 6.30 óra 
December 6, péntek, Szent Miklós püspök, 6.30 óra 
December 7, szombat, 18 óra: + Mária nagymama 
December 8, Advent 2. vasárnapja, 10 óra: + Gyula férj, édesapa és 

nagyapa 


